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ATA N° 30/2020 

                        

Ata da Reunião Ordinária realizada aos vinte e um dias do mês de 
dezembro do ano de dois mil e vinte com início às dezessete horas, no Plenário 
Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: Bancada do 

PDT - Ernesto Cesar Galera, Dilmar Loro, Marinês Orsolin Batistti, Rudimir 
Pereira dos Santos. Bancada do MDB - Mariza Terezinha Pagnusstt Capoani. 
Bancada do PTB – Rosanei Terezinha Puhl Tomazi e Vilson Piovesan. Bancada 

do PP – Joarez Mendes dos Santos. Bancada do PSB - Pablo Cristiano 
Demaman. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
de um texto bíblico. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Pauta da 

Presente Reunião. Aprovada, com inclusão do requerimento nº 05/2020. 
O Senhor Presidente colocou em discussão e votação as Atas Nº 28 e 

N.º 29/2020. Aprovadas por unanimidade. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

das Correspondências Recebidas. 
 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 

- PROJETO DE LEI N.º 63/2020. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
 O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 
1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Esse Projeto sessenta 

e três destina recurso de seis mil reais para a entidade Esporte Clube São José 

isso aqui é dentro dos recurso de emenda parlamentar então a prefeitura 
entendeu por bem da subvenção social do orçamento próprio da prefeitura que 

não sei porque mas foi a única entidade que na época estava com a 
documentação em dia então nenhuma outra estava com a documentação em dia 
eu que fui autor desse encaminhamento foi a única entidade por não ter 

nenhuma em dia com a documentação então a comissão é favorável e eu 
também peço que a comissão o plenário aprove o presente parecer também. 
 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 63/2020. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 63/2020. 
Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 64/2020. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 
Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
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         1 – Vereadora Mariza Terezinha Pagnussatt Capoani saudou a todos e 
disse: A nossa comissão se reuniu no dia quinze deste mês para dar o parecer e 
foi de parecer favorável ao Projeto sessenta e quatro dois mil e vinte na integra. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 
Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

 O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Vou aproveitar me 

pronunciar no parecer e serve para o próprio Projeto, a comissão de finanças 
entendeu que o Projeto de Lei não tem o que modificar obedece a LDO é um 

orçamento que a gente acompanhou a elaboração dele até a nova administração 
a gente acompanhou a gente vai verificar se vocês verifiquem ai não tem grande 
modificação até porque a gente não sabe o que vai ser ano que vem apesar de na 

LDO ter constado umas coisa lá não é possível o ano que vem inclusive a 
questão de alteração qualquer alteração na área pessoal benefício corta da área 
pessoal novo não pode ser implementado então tem o básico né na verdade 

orçamento eu não tenho o básico provavelmente o Executivo vai ter que fazer 
alterações ali no decorrer do exercício na metade em diante conforme andar a se 

comportar a arrecadação provavelmente o Legislativo de dois mil e vinte e um vai 
ter bastante demanda para analisar possíveis modificações transferência de 
recurso entre o orçamento, mas o que for possível fazer eu acompanhei isso ai 

no Executivo então com a experiência que eu tenho também nós somos de 
parecer favorável, então essa é a justificativa também serve tanto para o parecer 

quanto para o orçamento em si por minha parte. 
 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 64/2020. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 64/2020. 

Aprovados por unanimidade. 
 

EXPEDIENTE LEGISLATIVO 
 REQUERIMENTO N.º 03/2020. 

  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do requerimento N.º 03/2020. 

  O Senhor Presidente colocou em discussão o requerimento N.º 
03/2020. 

O Senhor Presidente colocou em votação a Requerimento N.º 03/2020 
do Vereador Vilson Piovesan. Aprovado por unanimidade. 

 REQUERIMENTO N.º 04/2020. 

  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do requerimento N.º 04/2020. 
  O Senhor Presidente colocou em discussão o requerimento N.º 

04/2020. 
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O Senhor Presidente colocou em votação a Requerimento N.º 04/2020 
do Vereador Joarez Mendes dos Santos. Aprovado por unanimidade. 

 REQUERIMENTO N.º 05/2020. 

  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do requerimento N.º 05/2020. 
  O Senhor Presidente colocou em discussão o requerimento N.º 

05/2020. 
1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Eu anexei aqui em 

anexo todos os gabinetes dos deputados visitados e protocolado o requerimento 

tem de todos os partidos então o que acontece muitas solicitações não tem uma 
definição do definido do objeto do que a gente requerido, porque agora a gente 
requer é assim que se procede e em fevereiro quando abre o orçamento é que daí 

eles vão disser tem recurso para determinada situação ai é destinado, então por 
isso que na realidade o Prefeito Municipal em fevereiro ele deve ir a Brasília 

porque ali naquela época que daí eles vão definir o recurso agora tu requer é o 
caminho agora tu faz o requerimento e tal entra na relação caso o Deputado 
reserve um valor de recurso e vai verifica onde que tem uns até questão definida 

a grande maioria não então aqui cabe aos presidentes de partidos Vereadores 
futuros e os atuais também né destinarias juntos aos seus deputados os 

recursos que foram pedidos da pra acompanha também o executivo na época lá 
então quando vai ser definido é que como diz na verdade final de fevereiro 
começo de março é que abre a definição onde tem recurso então pode que algum 

Vereador gesticulando junto com seu Deputado possam ter até conhecimento 
prévio ali para pleiteiar, dizer vamos  pleitear juntos com isso aqui esse é o 
caminho tá então a gente vai querer três milhões quinhentos e cinquenta na 

realidade todos os deputados de todos os partidos os senadores e também fez 
parte da viajem na Secretaria Regional da habitação a gente vai verificar a 

questão do programa A Casa Verde e Amarelo tá então tem a normatização mas 
não é assim a pessoa quer pegar esse financiamento vai ter não ele é feito em 
tipo incorporadora Projeto não é pra contratação individual então na realidade 

um núcleo habitacional um prédio habitacional então que a incorporadora faz se 
encarrega de fazer e ai depois o Cesar vai querer a caixa vai financia então 
aquele imóvel então não é contratação direta do mutuário com a caixa eu vou 

fazer onde quero como quero e tal, não é bem assim então falta normatizar mas 
mais ou menos é isso que foi nos colocado então quando tudo normatiza na 

cidade na administração e os mutuários também em Passo Fundo na regional de 
Passo Fundo a caixa econômica é ali que a gente vai ter informações de como 
funciona realmente então isso foi o que foi nos colocado. 

O Senhor Presidente colocou em votação a Requerimento N.º 
04/2020 do Vereador Dilmar Loro. Aprovado por unanimidade. 

 
EXPEDIENTE VERBAL 

 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

1 – Rudimir Pereira dos Santos saudou a todos e disse: Colega Cesar a 
gente sabe que não é tão fácil, não é como a gente quer e um não consegue fazer 
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sozinho, então a gente tá aqui nessa última Sessão trabalhamos com uns 
quantos companheiros aqui a gente sempre teve um entendimento quantos que 
já passaram por essa Casa de Vereadores do meu tempo uns mais tempo outros 

menos tempo mas, todos trabalhamos bem para o bem de Alto Alegre/RS, então 
eu quero agradecer aqui o companheirismo de todos os colegas Vereadores , uns 
tiveram quatro, outros tiveram oito,  anos mais tempo, as funcionárias da minha 

parte fui duas vezes Presidente da Câmara, trabalhei com funcionárias, umas 
estão aqui, outras não estão a Fabiana, a Alessandra, a Jackelini,  a Micheli, , o 

Tarcísio, o Deividy, o rapaz do Tarcísio, , agradecer esse companheiros que nos 
ajudaram na época que nós era Presidente e os demais companheiros que 
colaboraram também colaboraram, estão colaborando até hoje, nada funciona 

alguém trabalhando sozinho, mas quando é um conjunto funciona, então quero 
agradecer a todos que trabalhamos para o bem do Município, aqui também 

desejar um bom natal para todos, sabemos que não foi um ano tão bom, , um 
ano difícil, não só pra mim pra todos, foi um amo complicado de muitas coisas,  
então já vem de uma safra ruim e muitas coisas, mas a gente tem que agradecer 

a Deus por tudo não só nas horas boas, na hora ruim porque é o seguinte o 
importante é que nós estamos com saúde, graças a Deus, não está faltando 
nada, quantos que as vezes não tem  como se virar pra um lado e em pra outro e 

Deus pra nós não deixa faltar nada, então é motivo ainda de agradecer a Deus 
por tudo que Deus tem nos dado, quero desejar também um ano novo de dois 

mil e vinte e um para todos que todos passem bem e os demais Colegas 
Vereadores até final do ano  o que nós puder fazer pelo Município eu sei que  
que cada um contribui e vai contribuir porque todos vão trabalhar em favor do 

Município, um de uma parte , trabalham de umas partes, outros de outros para 
o crescimento do nosso Município, fica meu agradecimento a todos os 

Vereadores e um forte abraço a todos vocês.     
 2 – Vilson Piovesan não saudou a todos e disse: queria agradecer o 
momento de encerramento foram oito anos que a gente fez parte dos trabalhos 

aqui, a gente teve oito anos praticamente de bom entendimento entre os 
Vereadores, eu acho que a gente discutiu Projetos, teve ideias diferentes mas 
soube se posicionar todos em prol que nem diz os outros o melhor para Alto 

Alegre para o Município, eu acho que cada um fez o que de melhor pode fazer 
não poderia deixar de lembrar que a gente teve ai nos últimos quatro anos 

também teve idas a Brasília/DF, que nem o Dilmar foi agora atrás de recursos e 
a gente conseguiu ai através do Clair que é suplente de Deputado, mas acabou 
assumindo uma pasta em Brasília/DF e acabou conseguindo trezentos e trinta e 

quatro mil e duzentos e cinquenta reais que vai ser usado ainda não foi aplicado 
esse dinheiro e está à disposição do Município não foi feito as obras que vai ser a 

quadra sintética que vai ser ali do lado do Salão Paroquial e a iluminação e 
ornamentação ao redor do campo de Santa Lúcia era pra ter sido talvez aqui no 
Recreio, o Recreio achou que não quis e foi feito lá em Santa Lúcia, então é uma 

verba de expressão para Alto Alegre a gente fez o esforço de buscar  e o que teve 
dentro do Município o Clair foi um Deputado que foi bem votado e retribui dessa 
forma, também o Marcio Biolchi que conseguiu duzentos mil reais para o 
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Município  de Emenda Parlamentar para o posto de saúde, então são viagens 
que a gente  tem que correr atrás do dinheiro, o dinheiro está em Brasília/DF, se 
não ir buscar e não insistir com os Deputados  ele não vem sozinho, né então só 

Vereadores  tem que ir buscar e bater na porta dos Deputados , aqui os 
Presidentes a gente quer agradecer também a condução dos quatro Presidentes  
né que teve durante os quatro anos , muito bem souberam conduzir a Câmara, 

parabenizo o entendimento, então a gente enfim encerra o mandato, mas aí 
surgem pessoas novas com novas ideias que vão dar sequência fazer cada um a 

sua parte, todos cada um tem um objetivo, uma ideia diferente, mas todos 
caminham para o que é melhor para Alto Alegre esperamos que isso siga dentro 
da Câmara também, queria desejar um feliz natal a todos os Colegas, um feliz 

ano novo que a gente sabe que foi um ano difícil, um ano complicado para todo 
mundo  e ainda continua talvez mais um pouco do ano que vem com as 

dificuldades ai com o covid 19, e alguns problemas de  safra que a gente teve, 
mas que a tendência é que a coisa possa melhorar né pra todos nós que a gente 
possa  ter um ano melhor  que dois mil e vinte um seja melhor, um abraço a 

todos que foi um prazer trabalhar com todos vocês tá pessoal.       
3 – Dilmar Loro saudou a todos e disse: da mesma forma provavelmente 

a nossa última estadia aqui nessa gestão e nas próximas por mim também 

porque na realidade foram catorze anos de Poder Legislativo não em sequência 
intercalados, então foram boas experiências, um bom aprendizado já tivemos 

nesses catorze anos nos meus mandatos de tudo um pouco tá, mas nas últimas 
três legislaturas foram bem diferentes, tá então ouve companheirismo que ouve 
aqui tivemos coleguismo que lá no início era meio complicado, tá foi bem 

harmonicamente a gente cada um tem uma opinião, cada um tem uma posição, 
um partido, um pensamento, muitas vezes também a gente se coloca contra o 

partido da gente, me coloquei muitas vezes contra também, mas são os mesmos 
pensamentos você não pode seguir cegamente uma posição do que o partido  nos 
orienta tu também tem que ter o pensamento próprio, a decisão própria, então  

também quero agradecer os colegas os mais antigos que eu fui, o Rudimir, o 
Ernesto, , o Vilson na Legislatura anterior também, os funcionários  dessa Casa 
aqui, então eu quero dizer o seguinte que dois mil e vinte foi um ano péssimo 

pra todos, ruim pra todos, péssimo pra mim, infelizmente aconteceu de tudo um 
pouco,  e tá acontecendo ainda  e só espero que dois mil e vinte um seja bem 

melhor pra todos, então comunicar aqui o seguinte que foram catorze anos de 
Poder Legislativo como Vereador, hoje se não tiver mais Sessão Extraordinária 
será a última, meu pronunciamento como Vereador da minha vida não me 

envolvo mais como Vereador na minha vida e pretendo não mais me envolver em 
política na minha vida  porque tem as coisas boas, mas tem as grandes 

frustrações e eu passei por todas elas, tá e as vezes a gente paga um preço  que 
muito além da conta que a gente pode arcar , mas eu teve momentos bons 
também vou estar envolvido quatro anos com a administração, esperamos  que 

não foi como era pra ser a gente tá lutando pra que seja melhorado e eu tenho 
certeza que alguma coisa vai melhorar, estamos lutando nós temos um ano de 
dois mil e vinte um e agente estava com várias perspectivas de implementar 
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umas mudanças  e não é possível em razão da Lei cento e setenta e três que ela 
não permite praticamente nada ali, de modificações a administração vai estar 
bastante amarrada nesse sentido aí e dá um meia três aonde  o próprio 

funcionalismo já vai sentir porque ele não vai ter reajuste estava olhando até na 
LDO, estava previsto vale refeição, não é possível, tu não pode implementar nada 
é um ano que é pra manter o que tem  não conta tempo de serviço pra avanços 

adicionais, o funcionalismo público a nível Municipal, Estadual e Federal em 
todos os níveis e esferas vai ser um ano bem complicado, por exemplo nós teria 

um reajuste de vinte e três por cento né Cesar o IGPM foi vinte e três por cento, 
seria uma boa recuperação dos salários dos servidores municipais estaria ruim 
para a Administração Municipal , mas bom para o servidor  e não é possível não 

vai ter nada, então a gente vê o preço dos produtos subindo, dos serviços 
também subindo e o funcionalismo não vai ter qualquer reposição salarial, se 

essa reposição de dois mil e vinte e dois vai ser possível recuperar ou não  se 
sabe ainda , mas é uma questão que vai ficar pra dois mil e vinte e dois, então 
agora numa perspectiva de uma boa recuperação salarial não vai ter nem 

avanços adicionais não vai ter nada, então para o funcionalismo público é um 
ano perdido, então é um ano que pra própria Administração um ano atípico 
porque não sabe como vai ser, então eu quero agradecer a todos os meus 

Colegas nesse período todo que a gente conviveu juntos, os funcionários que 
conviveram juntos, desses que vão estar aqui, o Pedro é o Suplente que vai 

assumir ano que vem que está ali, eu acho que todos deveriam já ter começado 
participar da Sessão pra ver como que é e tal porque é uma coisa nova para a 
maioria, tem um ou dois que já passaram por esta Casa a grande maioria é uma 

questão nova, então eu agradeço os Colegas, Servidores e esperamos um feliz 
natal também um feliz final de ano e aquilo que eu disse eu espero que que dois 

mil e vinte e um seja um pouco melhor que que o dois mil e vinte em todos os 
sentidos, obrigado.              

4 – Mariza Terezinha Pagnussatt Capoani saudou a todos e disse: em 

primeiro lugar eu quero agradecer a Deus pela oportunidade que eu tive de me 
eleger Vereadora e trabalhar aqui nessa Casa Legislativa durante esse quatro 
anos, agradecer também a minha família que sempre me apoiou esteve ao meu 

lado pela compreensão, pela força a vocês Colegas também pelo 
companheirismo, a gente graças a Deus a gente teve um bom entendimento 

nesses quatro anos que nem foi falado anteriormente mesmo a gente tendo 
opiniões diferentes, mas sempre se respeitando e eu espero nesses quatro anos 
isso permaneça nessa Casa, o respeito, a empatia e que todos trabalhem pelo 

bem da Comunidade agradecer também as funcionárias que sempre atenderam 
a gente muito bem né, não tenho reclamação de ninguém ao Tarcísio, o pessoal 

ali e também desejar o Pedro está ai, a partir do mês que vem vai estar aqui 
numa cadeira assumindo quero desejar a vocês os novos Vereadores muito 
sucesso, muito trabalho e que pensem sempre no bem do Município da 

Comunidade, esqueçam partido, esqueçam outras coisas né a gente tem que 
pensar em primeiro lugar no Município e desejar também ao nosso Colega  o 
Dilmar que juntamente com o Avelino vai assumir o Executivo bom trabalho pra 
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vocês que nem você falou a gente sabe que não vai ser fácil vai ser muito 
complicado, mas com certeza com a competência de vocês, vocês vão saber 
administrar muito bem o nosso Município e quero desejar também um feliz natal 

a todos um feliz dois mil e vinte e um que seja bem melhor que dois mil e vinte 
com muita saúde, muito progresso, muita paz, pra todos nós seria isso.    
 5 – Rosanei Terezinha Puhl Tomazi saudou a todos e disse: em 

primeira mão quero deixar um agradecimento em especial a todos vocês Colegas 
Vereadores, obrigado pelo o companheirismo que tivemos nessa Casa tivemos 

ideias diferentes, mas trabalhamos unidos nunca com a divergência e também já 
se alguma vez eu ofendi com algumas palavras me desculpem, mas acredito que 
não que a gente sempre trabalhou em prol do Município em prol da Comunidade 

de Alto Alegre/RS, das pessoas, estamos encerrando hoje a minha caminhada 
por essa Casa não sei se vamos continuar na política daqui quatro anos ou oito 

ou mais a gente não sabe, mas se um dia tiver possibilidade a gente está ai de 
novo como nessa eleição passada já fui procurada várias vezes já tinha dito que 
não e hoje a gente vai deixar o Poder Legislativo, mas deixo com muita honra foi 

uma experiência maravilhosa tive bastante aprendizado vou levar junto comigo o 
que eu aprendi porque eu acredito que cada pessoa que trabalha em algum setor 
sempre aprende alguma coisa, desejo aos novos gestores um bom trabalho, 

sucesso, peço que trabalhem com sabedoria com dignidade e com muita união 
para o nosso Alto Alegre, a Administração também trabalhem em prol do 

Município, trabalhem para o bem estar das pessoas de Alto Alegre, trabalhem 
com muita sabedoria, com muita luz que vocês tem capacidade sim obrigado de 
coração e levo vocês comigo no lado esquerdo do porque o amigo a gente leva no 

lado esquerdo vou deixar uma mensagem pra vocês,  A gratidão: a gratidão é a 
abundancia da vida ela torna o que temos em suficiente e mais ela torna a 

negação em aceitação, caos em ordem, confusão em claridade, ela pode 
transformar uma refeição em um banquete, uma Casa em um lar, um estranho 
em um amigo, a gratidão dá sentido à vida, desejo pra vocês Colegas, 

funcionários um feliz ano novo, um feliz natal com muita prosperidade e que 
seja esse dois mil e vinte e um que venha com muita luz muita saúde para cada 
um seria isso um forte abraço a cada um de vocês.               

 6 – Joarez Mendes dos Santos não se manifestou. 
 7 – Marinês Orsolin Batistti saudou a todos e disse: primeiramente eu 

gostaria de agradecer as pessoas que depositaram o voto de confiança em mim 
para representar nesses quatro anos no Legislativo trabalhei durante esse 
período não somente para meus eleitores, mas também para todos os munícipes, 

trabalhei também pelo meu partido em busca do melhor para todos apesar de 
não concordar com a forma de que foi feito o consenso além do que eu nunca 

escondi isso desejo aos novos administradores sucesso em sua caminhada, 
agradeço também aos Colegas, aos funcionários e ao Executivo pelo  bom 
entendimento que tivemos nessa gestão sempre para o melhor atender o povo o 

povo alto alegrense acredito que fizemos  o melhor pelo nosso Município 
cumprimos com o nosso dever para finalizar quero desejar um feliz natal e um 
prospero ano novo a todos os Alto alegrenses seria isso.   
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 8 – Pablo Cristiano Demaman não se manifestou.  
 9 – Presidente Ernesto Cesar Galera saudou a todos e disse:  também 
quero dizer aos Colegas Vereadores eu já tive a um tempo atrás aqui nessa 

tribuna falando em despedida e me despedi pensando em não retornar para essa 
Casa e depois de um período retornei, ouvindo as colocações dos Vereadores isso 
é muito importante nunca dizer que nunca mais, a gente nunca sabe o que pode 

lá pra frente o que pode acontecer no futuro e hoje novamente estamos aqui 
nessa Casa estou me despedindo, então pra mim é uma alegria muito grande 

Poder estar aqui estar trabalhando junto de vocês Colegas Vereadores equipe de 
trabalho, funcionários, equipe de filmagens,  e dizer que com coragem nós 
tivemos aqui um período de trabalho aonde que todos fizeram o possível, todos 

tiveram um pensamento de mesma forma para que o nosso Município se 
desenvolvesse, nós fizemos um trabalho aqui nessa Casa de excelência eu digo 

com toda a coragem  e não me arrependo  que nós demos condições para que a 
Administração trabalhasse, aprovamos cem por cento dos projetos só foi 
devolvido um Projeto para fazer correção então nós podemos se orgulhar do 

trabalho que nós fizemos aqui, trabalhando e sempre pensando no melhor  pra 
nossa comunidade por isso que eu digo fizemos um trabalho de excelência e não 
me arrependo, quero dizer e parabenizar Vereadores eleitos só tivemos dois 

Vereadores que foram a reeleição, um se elegeu outro não, mas isso faz parte da 
vida que num jogo tu pode ganhar e tu pode perder e a política não é diferente, 

então parabéns para quem se colocou à disposição da comunidade para que 
fosse julgado e ver se continuava ou não trabalhando e a comunidade muitas 
vezes quer renovação e ouvir ideias novas dando oportunidades para Vereadores 

novos, então tá ai o motivo da grande renovação que tivemos aqui na nossa Casa 
e digo mais, quero dizer a vocês que eu sempre fui defensor do consenso nesse 

Município, não é agora não foi, eu sempre fui um Vereador que trabalhei nessa 
Casa defendendo o bem da coletividade e sempre pensando no melhor por isso 
que eu sempre fui defensor que houvesse consenso em nosso Município, 

sabemos que ouve problemas ouve alguns problemas, mas hoje meus amigos 
nós temos que aqui pensar no Alto Alegre pensar no que passou, passou nós 
temos que se unir todos juntos e trabalharmos, continuar trabalhando para que 

o eleitos possam fazer um bom trabalho também, conhecemos a qualidade e a 
capacidade, Avelino merecedor posso dizer com todas as letras que foi um 

grande marco no Município de Alto Alegre o Avelino, um batalhador que ajudou 
criar o Município tá recebendo em suas mãos um mérito dele a ser Prefeito aqui 
no Município de Alto Alegre temos o Colega Dilmar Loro conhecemos o trabalho 

dele e ele com grande capacidade na qual ele tem com certeza eles irão trabalhar 
e fazer com nosso Município tenha um desenvolvimento melhor e o que 

aconteceu vamos esquecer não adianta pessoal nós temos que pensar no nosso 
Município, pensar o que é bom pra nossa comunidade, pensar o que é bom para 
as famílias, pensar o que é bom para a sociedade numa coletividade de uma 

forma geral sabemos das dificuldades que se encontra  o país, o mundo hoje 
situação polemica pouco está se achando saída temos que dar graças a Deus 
que essa vacina venha logo para que População possa ser vacina para que esse 
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mal vá embora porque se continuar assim nós não sabemos o que vai acontecer, 
então temos que trabalhar firme e pensar positivo e trabalhar com vontade para 
que o nosso Município tenha muita mudança e que as coisas melhorem, quero 

agradecer também a Comunidade que me proporcionou cinco mandatos de 
Vereador aqui nessa Casa, são  vinte anos que fui eleito cinco mandatos como 
Vereador titular a gente deve ter feito alguma coisa para ter esse reconhecimento 

a população sou muito grato por ter me oportunizado esse período para que eu 
pudesse estar junto com vocês e muitos outros Colegas que passaram aqui creio 

eu que sou o mais velho aqui dessa Casa em tempo de Vereador e não de idade, 
tempo de Vereador do Município de Alto Alegre, então eu me orgulho muito, 
quero agradecer muito também a minha família pelo qual sempre me apoiou, 

sempre tomamos decisão junto e sempre me deram a força para que eu pudesse 
lutar e chegar aqui, chegar aqui onde eu cheguei hoje, como eu falei 

anteriormente a renovação é importante nós não podemos aqui dizer que é só 
nós que temos capacidade, temos condições que esse lugar é nosso, não a 
renovação é importante Vereadores novos, novas ideias para trabalhar pelo 

Município isso é muito importante, eu também queria aqui dizer para os Colegas 
Vereadores e Assistentes que hoje nós queríamos fazer uma confraternização de 
despedida, mas devido à situação que nos encontramos não tem possibilidade 

minha gente até pode ser futuramente nós Vereadores que estamos saindo daqui 
podemos se encontrar depois que passar essa pandemia nós fazer uma 

confraternização junto porque agora é impossível minha gente nós temos que 
respeitar as normas e não é nós que vamos fugir disso futuramente a gente pode 
se encontrar novamente e fazer uma confraternização, também quero aqui 

desejar a todos aqui nessa Casa, toda a comunidade um feliz natal sabemos que 
vai ser um natal diferente , cada um na sua Casa sem acúmulos de pessoal e 

respeitar as regras então vai ser uma coisa diferente no qual nunca passamos, 
nós aqui nunca passamos por uma situação dessas sabemos que não estão 
respeitando muito, mas nós vamos fazer a nossa parte desejar um feliz ano novo 

a todos também e também não posso também de dizer Dilmar vou desejar um 
excelente trabalho para vocês, seu Avelino, você e a nova Câmara de Vereadores 
tomem as rédeas desse Município e continuem trabalhando pelo nosso 

Município aqui para que o nosso Município cresça e continue assim um lugar 
bom de morar obrigado a todos quero agradecer o coleguismo que tivemos aqui 

dentro dessa Casa a consideração e o respeito que ouve e talvez um dia, 
obrigado por tudo.        
 

ESPAÇO AOS LIDERES DE BANCADA 
 

ENCERRAMENTO 
 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradece a 

proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes e declara 
encerrada a Reunião Ordinária às dezenove horas e cinquenta minutos, no 

Plenário Enio Luiz Galvagni e declara encerrada a presente Reunião Ordinária. 
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